

胡永光在宁南新城调研时强调

学深悟透二十大精神 提质提效项目建设 推动新城高质量高标准高水平开发

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 张礼兵)昨天上午,区委书记胡永光带领发改局、区经信局、区自然资源和规划局等部门负责人赴宁南新城调研。他强调,要学深悟透党的二十大精神,牢固树立“项目为王”理念,全力全速推进项目建设提速提质提效,以项目建设夯实发展基础,推动新城高质量、高标准、高水平开发建设。李春泉参加。

在宁南新城管理中心,胡永光主持召开座谈会,详细听取宁南新城管理中心、江口街道、方桥街道关于项目投资建设情况、明年工作思路谋划等情况汇报,并对宁南片区的发展贡献给予肯定。胡永光指出,项目建设是新城开发的“牛鼻子”,要提高思想认识,牢固树立“抓项目就是抓发展、抓发展就要抓项目”的意识,力争分秒抢进度,千方百计强保障,全力破解推

进过程中遇到的问题,加快项目招引、落地、建设,以项目的大干快上推动赶超发展。胡永光强调,要扩大有效投资,加快续建和新开工项目建设进度,不断加大基础设施及服务配套投入力度,完善新城功能,提升新城形象。要加快政策处理,属地街道要抽调精兵强将、下派业务骨干,不断提升政策处理专业水平和攻坚能力,为项目落地打下坚实基础。要强化要素保障,相关部门要增强服务意识,加强沟通配合,通过盘活闲置资产、加大国土空间整治等方式,全力破解项目推进中的突出难点,同时要积极向上对接、争取支持,为

项目招引、建设提供有力支撑。要坚持规划引领,牢牢把握宁西枢纽建设的历史机遇,提升规划设计水平,优化功能布局,因地制宜打造宜居宜业的现代化新城。要壮大国资国企实力,以党建为统领,全面提升国资国企运营管理的规范化水平。要加强队伍建设,尤其是要把学深悟透党的二十大精神作为当前及今后一段时期的重大政治任务,驰而不息抓实抓好干部作风,为实现新城建设蓝图提供坚强的组织保证。调研中,胡永光还来到方桥街道了解方欣路项目、恒兴路项目及宁南工业孵化基地项目推进情况。

奔跑竞绩 进位进阶 加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 琚灿芬)社区是城市板块中的最小拼图,更是直接体现城市融合和市民幸福指数的重要场所。近年来,我区积极抢抓设区历史机遇,不断提升城市品质、补齐城市短板,增强居民归属感。2019年,浙江省率先提出“未来社区”,围绕人们对美好生活的向往,全力打造“未来社区+未来乡村”,融入健康、教育、邻里、服务、治理等场景服务,建设出一个个富有活力、城乡共富的基本单元。目前,全区有5个未来社区列入省级创建名单,其中滕头、松岙为新建类未来社区,金钟、青云、南溪为旧改类未来社区。

乡村+城市 “未来社区”体现更多可能
作为践行“绿水青山就是金山银山”理念的模范生,滕头村在共同富裕建设上先行一步。同样,在未来社区建设中,滕头也是我区首个未来社区、省级首批未来乡村的唯一试点项目。

去年,随着挖掘机的轰鸣声,314套滕头村第二代住房仅用5天时间完成签约,顺利拆除,而在不久的将来,传承乡村记忆、留住美丽乡村的滕头村“未来社区”将在这个区域拔地而起。作为一个拆改结合的未来社区试点项目,滕头通过打造宁波“城乡一体化”的共同富裕样板,建设具有乡村特色的“科创、文创、农创”三创产业共融的城乡融合发展示范窗口。

滕头未来社区实施方案总规划面积115公顷,实施单元面积64.2公顷,其中集中建设区约42公顷,70%区域以提升改造为主,30%区域将拆除重建。方案以“共享共智,常育典范”为理念,按“党建统领、绿色发展、乡村特色、共同富裕”总体思路,形成“两长廊、两基地、五组团”规划结构布局,构建“9+2”特色场景,探索乡村更新发展路径,打造城乡共同富裕新载体,不仅滕头村整体人居环境明显提升,邻里中心、共富市集、区域党群服务中心等承载的功能也更加丰富。

旧社区新提升 “未来社区”体现民生温度

对很多社区来说,未来社区建设无疑是提升品质的一股“东风”。同时,让居民生活更便捷,有更强烈的幸福感,也是指引未来社区怎么建的原生动力。位于城区西南的南溪社区是一个农居混合型社区,老年人较多。在未来社区建设规划中,更强调建设共治共享、健康颐居的适老友好型社区。通过聚焦居民实际需求,做靓邻里、健康、治理三大亮点场景,补齐“三化九场景”功能,满足居民日常所需,提升居民认同感、归属感和幸福感。

“在未来社区建设过程中,南溪社区将改造一批设施、空间,如党群服务中心、南溪家园三区归心驿站、全民学习中心等,目前部分设施改造已经完工。”区住建局负责人表示,通过挖掘南溪社区的文化精神,发挥社区熟人文化和志愿服务优势,结合人群结构特征,共建一个邻里和睦、健康颐居,多元共治、智慧赋能的适老友好型未来社区,满足居民日常生活需求和精神文化满足。

未来辐射周边 “未来社区”稳步推进

建设未来社区,受益的不仅是当地社区居民,更可带动一方区域发展,提升城市能级。目前,我区已完成《奉化区未来社区专项规划》,旧改类未来社区基本完成改建,其中青云未来社区已经完成全部改建项目的施工,进入验收阶段。金钟未来社区、南溪未来社区将于11月初完成改造。滕头村未来社区实施方案修改稿和部分土地征迁工作已基本完成。松岙未来社区实施单元内的征地拆迁和规划报批等前期工作也正在推进中。

激励高新技术企业研发创新 购置设备器具减税力度再加大

稳链纾困 克难奋进

本报讯(记者 康诗文 孙嘉阳 通讯员 李心怡 江欢)“根据这次新政,购买1000万元的研发设备不仅可以在税前一次性扣除,还能多加计扣除1000万元,相当于当年度能少缴企业所得税近300万元,这优惠太给力了。”近日,宁波海上鲜信息技术股份有限公司财务总监胡立禄高兴地说。

胡立禄口中的新政,正是财政部、税务总局、科技部近期发布的相关公告。根据公告,今年第四季度企业购置设备器具的税前扣除力度再度加大。这将促进企业设备更新和技术升级,推动高新技术企业创新发展,高新技术企业将迎来一波政策利好。

公告明确,高新技术企业在今年10月1日至12月31日期间新购置的设备、器具,允许当年一次性全额在计算应纳税所得额时扣除,并允许在税前实行100%加计扣除。该项新政面向2022年第四季度所有具有高新技术资格的企业,相比过去而言,不再设置新购设备、器具

打造各具特色美丽宜居家园 我区五个「未来社区」建设快马加鞭

区政府党组会议传达学习党的二十大精神

魏建根主持并讲话

本报讯(记者 李婷婷)昨天上午,区政府党组会议召开,传达学习党的二十大精神,按照上级和全区领导干部会议要求,结合奉化实际,部署全区政府系统学习贯彻工作。区政府党组书记、区长魏建根主持会议并讲话。

魏建根指出,全区政府系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,第一时间抓好传达学

习,广泛开展宣传,迅速形成声势,掀起热潮。各党组成员、副区长要率先垂范,发挥好带学促学作用,推动党的二十大精神在基层一线落地生根、开花结果。要准确领会把握党的二十大精神提出的新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,并全面贯彻落实到各项工作中。要把贯彻落实党的二十大精神与谋划明年工作结合起来,绘制绘实今后一个时期推动党的二十大精神在奉化落地生根

的“路线图”和“施工图”,以加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区的高分答卷来检验贯彻落实成效。

魏建根强调,学习贯彻党的二十大精神,关键在行动、看执行、见实效。当前要对标对表年度各项目标任务,以超常规力度、超常规举措攻坚克难最后两个月,奋力实现全年经济稳进提质。同时,慎终如始抓好疫情防控,持续深入开展安全隐患排查整治,牢牢守住社会大局

安全稳定底线。要持之以恒推进全面从严治党,以党的政治建设为统领,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以自我革命精神加强政府自身建设。要用党的二十大精神砥砺作风,纵深推进“五问五破争一流、六比六攀攀新高”机关作风建设专项行动,把全区政府系统团结成“一块坚硬的钢铁”,全力推动奉化经济社会高质量发展。

区人大常委会党组(扩大)会议传达学习党的二十大精神

顾卫卫主持并讲话

本报讯(记者 柳家欢)10月26日下午,区人大常委会党组(扩大)会议暨机关全体干部大会召开,专题学习党的二十大精神。区人大常委会党组书记、主任顾卫卫主持并讲话。

顾卫卫指出,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,全区各级人大要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,广泛引领各级人大组织、代表和人大机关党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步统一思想、统一意志、统一行动,把人民代表大会制度优势更好地转化为治理效能,在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的时代征程中团结奋斗,在推进“两个先行”、加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区的生动实践中实干奋

进,努力为中国式现代化探路先行贡献人大的智慧和力量。

顾卫卫强调,要进一步坚定坚持党的全面领导,忠诚拥护“两个确立”,用党的科学理论指导推进新时代人大工作,更好把握人大工作的正确政治方向;要进一步坚定人民代表大会制度自信,积极发挥职能优势、发扬实干作风,将全过程人民民主的重大理念贯穿立法、监督、决定等履职活动全过程;要进一步坚定围绕中心服务大局,紧扣新时代新征程党的中心任务,认真谋划推进人大各项工作,推动解决制约经济社会发展的突出问题,更好助推重大决策落地落实;要进一步坚定加强自身建设,推动人大系统全面从严治党,认真学习新党章,着力打造“四个机关”,为加强和改进新时代人大工作提供更坚实的组织和制度保障。

区政协党组(扩大)会议传达学习党的二十大精神

陈红伟主持并讲话

本报讯(记者 沈晓萍)昨天下午,区政协党组理论学习中心组(扩大)会议召开,深入传达学习党的二十大精神。区政协党组书记、主席陈红伟主持并讲话。

陈红伟指出,党的二十大是一次实事求是、一以贯之的大会,是一次凝聚智慧、硕果累累的大会,是一次目标清晰、催人奋进的大会。人民政协作为专门协商机构,要迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚决拥护以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体,坚决拥护党的二十大各项战略决策部署,坚决拥护大会审议通过的中央纪委报告和《党章(修正案)》,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,以实际行动交出新时代新征程的政协答卷。

陈红伟强调,要把底色亮出来,在捍卫“两个确立”中感恩奋进,要汲取思想伟力、强政治定力、汇聚团结合力,大张旗鼓“唱响主旋律”,通过“拉家常”“讲故事”,发动委员广泛联系群众,增进各界政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,形成同心共圆中国梦的强大合力;要把状态亮出来,在服务中心大局中担当奋进,要躬身入局、系统布局、灵活应变,突破思维惯性和路径依赖,以创造性张力推进政协工作朝新处谋、往深里做;要把形象亮出来,在锻造“两支队伍”中务实奋进,“专”字为先强本领,“实”字为要优作风,“严”字当头正品行,心往一处想、劲往一处使,努力干出人民政协新样子,为推进“两个先行”、加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区作出新的更大贡献。

海洋牧场丰收在望



天高云淡,远山如黛,在莼湖街道栖凤村海域,一排排牡蛎架整齐地排列着,漂浮在蔚蓝的海面上,静候即将到来的“蛎黄”上市季。 韩晓霞 樊建成 摄